

令和3年9月8日公告

(仮称)小中一貫校(中之島西部地域)整備工事

○設計図書の一部に表記誤りがありました。再度ご確認ください。

訂正箇所	誤	正
図面通し番号 37 図面名称：庇形状キープラン	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 38 図面名称：断熱範囲図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 65 図面名称：1階平面詳細図(1)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 105 図面名称：作法室(和室)詳細図(1)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 106 図面名称：作法室(和室)詳細図(2)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 137 図面名称：給食調理室詳細図(3)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 191 図面名称：建具キープラン(1)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 198 図面名称：建具表(1)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 199 図面名称：建具表(2)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 200 図面名称：建具表(3)	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 426 図面名称：梁主筋継手位置・梁スリ-フ補強要領図	図面のとおり	図面のとおり

訂正箇所	誤	正
図面通し番号 428 図面名称：1階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 429 図面名称：1階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 430 図面名称：2階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 431 図面名称：2階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 432 図面名称：3階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 433 図面名称：3階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 434 図面名称：4階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 435 図面名称：4階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 436 図面名称：5階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 437 図面名称：5階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 438 図面名称：6階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 439 図面名称：6階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり
図面通し番号 440 図面名称：7階平面図(1)スリーブ図	図面のとおり	図面のとおり

訂正箇所	誤	正
図面通し番号 441 図面名称：7階平面図(2)スリーブ図	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 442 図面名称：スリーブ図(1)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 443 図面名称：スリーブ図(2)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 444 図面名称：スリーブ図(3)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 445 図面名称：スリーブ図(4)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 446 図面名称：スリーブ図(5)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 447 図面名称：スリーブ図(6)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 448 図面名称：スリーブ図(7)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 449 図面名称：スリーブ図(8)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 450 図面名称：スリーブ図(9)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 451 図面名称：スリーブ図(10)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)
図面通し番号 452 図面名称：スリーブ図(11)	図面のとおり (削除)	図面のとおり (追加)

数量内訳書に誤りがありました。再度ご確認ください。

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 5 埋戻し、盛土、建設発生土運搬、建設発生土処 分の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 6 砂利地業の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 8 溶接金網敷の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 9 普通ｺﾝｸﾘｰﾄ(当該月)、止水板の数量 軽量ｺﾝｸﾘｰﾄ(当該月)の追加 型枠、打放し面補修の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 10 H形鋼 SS400 H-175×175×7.5×11の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 11 外法一定H形鋼 SN490B SH-700×250×12×28 の削除 等辺山形鋼 SS400 L-65×65×6の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 12 鋼板 SN400B PL-12の数量 鋼板 SN490B PL-12の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 13 工場加工組立、鉄骨建方、鉄骨運搬、鉄骨工場 錆止め塗料塗り、鉄骨現場錆止め塗料塗り、溶 融亜鉛メッキ処理、Hｼﾞｬﾝﾌﾟ形高力ﾎﾞﾙﾄの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 14 トリツ形 高力ボルト締付け、亜鉛メッキ高力ボルト、亜鉛メッキ高力ボルト締付けの数量 スタッドボルトの摘要、プレスの摘要と数量 RC壁定着用スタッドボルトの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 15 プレスの削除 ベース下均し用以外の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 18 鋼板の数量、縞鋼板の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 36 アスファルト防水の摘要 金物二重シリングの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 39 金物見切シリング 一般部 変成シリコン系(MS-2) 10×10の数量 金物見切二重シリングの追加 雨水貯留槽他床ケイ酸質系塗布防水、雨水貯留槽他壁ケイ酸質系塗布防水の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 44 床タイルAの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 48 木材 米つが 正角材 上小節の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 59 木材 杉 正角材 1等の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 62 ルフトン 鋳鉄製 縦型ろく屋根用 塗膜防水用 アルミ 樋 125、アルパントス樋の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 63 ルフトン 鋳鉄製 縦型ろく屋根用 塗膜防水用 アルミ 樋 100の数量 ルフトン 縦型ろく屋根用 塗膜 珪藻土防水用の追加 アルパントス樋、鋼管とい、鋼管とい防露巻きの 数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 64 軽量鉄骨壁下地の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 66,67 AW-61膳板、AW-61額縁の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 73 排水目皿の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 79 StS-3 シャッターボックス取付下地の追加 StS-7・8 シャッターボックス取付下地の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 81 軽量鉄骨壁下地の数量 軽量鉄骨天井下地の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 82 天井落下防止対策金物の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 88 屋上緑化フェンス、屋上緑化フェンス片開扉、屋上緑化フェンス親子開扉の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 89 メンテナンスパイルの摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 90 外壁ガラスブロック足元水抜パイルの追加 ステンレス製グレーチング溝ふたの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 93 軽量鉄骨壁下地の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 94 天井廻縁の数量、サッシ取合方立の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 105 壁珪藻土塗り 金ごて 塗装下地 内壁 厚20の削除	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 111 排水溝珪藻土の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 112 排水溝防水珪藻土、床珪藻土塗り 金ごて 防水下地 厚15、排水側溝防水珪藻土塗り、防水保護珪藻土の追加 床コンクリート直均し仕上げ、床珪藻土塗りの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 114 玄関 床コンクリートほうき目仕上げの名称 踏面コンクリートほうき目仕上げの削除 外壁天端コンクリート直均し仕上げの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 115 床珪外塗り 金ごて珪外仕上げ 厚30の削除 床珪外塗り 木ごて 一般珪外下地 厚37の数量 階段珪外塗り、排水溝珪外、排水溝防水珪外の 追加 外壁ウォータージェット、ピット床コンクリート直均し仕上げ、 雨水貯留槽他床コンクリート直均し仕上げの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 117,118,119,120 WD-1が 珪付片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 121,122 WD-1が 珪付片開き戸の摘要、強化ガラスの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 125 WD-13が 珪付親子開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 127 WD-2片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 131 SD-48片開き戸、WD-1が 珪付片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 135 WD-1が 珪付片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 138 AD-4が 珪付引き戸の名称 AD-5片引き戸、AD-6片引き戸の名称と摘要 SD-54片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 141 SD-63FIX + 円形FIX窓付両開き戸の名称 SG-1が ラの摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 142 SD-36FIX + 円形FIX窓付両開き戸の名称	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 143 (アルミ製建具)の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 144 SD-47片開き戸の数量 SF-2三方枠の摘要 SD-47片開き戸常時閉鎖式特定防火設備の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 145 (アルミ製建具)の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 148 ACW-1カーテンウォール、ACW-2カーテンウォールの摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 149 SD-3FIX+掃き出し窓付片引き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 150,151 ACW-5代替進入口用合せが ラの削除 防火設備用網入磨板が ラ、合せが ラの数量 耐熱強化が ラの摘要及び数量 複層が ラ、防火設備用強化ガラスの削除 複層が ラの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 152 SD-53片開き戸の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 154 階段H・K強化合せガラス、突合せシーリングの数量 階段H・K強化合せガラス、突合せシーリングの削除	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 158 SOP塗りの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 159 SOP塗りの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 163 SOP塗り 木製建具面 工程B種(屋内) 素地A種の削除	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 164 SOP塗り 鋼製建具面 工程B種 塗料1種 錆止工程Aの削除 SOP塗り木製建具面 工程B種(屋内) 素地A種の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 165 SOP塗り 鋼製建具面 工程B種 塗料1種 錆止工程A、SOP塗り木製建具面 工程B種(屋内) 素地A種の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 171 壁EP塗りの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 172 DP塗り、SOP塗りの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 175 外壁珞素樹脂塗装A、外壁天端珞素樹脂塗装Aの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 176 パラペット天端フッ素樹脂塗装C、パラペット立下りフッ素樹脂塗装C、DP塗り、壁EP塗りの数量、AW-65用EP塗りの名称と数量 SOP塗の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 177 壁ポリウレタン塗りの数量 壁NAD塗りの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 180 壁普通硬質せっこうボード張り(GB-R-H)の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 181 壁普通硬質せっこうボード張り(GB-R-H)の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 182,188 OAJ下床防塵塗装の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 189 ビニル床シートAの名称と摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 201 壁せっこうボード張り(GB-R)の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 202 壁吸音用あなあきせっこうボード張り(GB-P)の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 203 天井珞合板張りの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 204 壁ｼﾝｸﾞﾙ せっこうﾎｰﾄﾞ 張り(GB-S)の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 205 床防塵塗装の数量、立上りﾎﾟﾘｽﾃﾝﾌｫｰﾑ板の摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 206 壁ｼﾝｸﾞﾙ せっこうﾎｰﾄﾞ 張り(GB-S)の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 207 耐火・遮音間仕切継目処理の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 208 ﾋﾞｰﾝ幅木の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 209 下り壁せっこうﾎｰﾄﾞ 張り(GB-R)、壁ｼﾝｸﾞﾙ せっこうﾎｰﾄﾞ 張り(GB-S)、壁不燃積層せっこう ﾎｰﾄﾞ 張り(GB-NC)、耐火・遮音間仕切継目処理 の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 210 ｽﾌﾟ 下現場発泡硬質ｳﾙﾀﾝﾌｫｰﾑ吹付の数量 火山性ｶﾞﾗｽ質複層板出隅見切、下がり壁FGﾎｰ ﾄﾞ、壁けい酸ｶﾙｼｳﾑ板張りの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 212 流しの削除	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 221 ｶｰﾃﾝﾚｰﾙ天井付ｼﾝｸﾞﾙの削除、ｶｰﾃﾝﾚｰﾙ天井付ﾀﾞﾌﾞﾙ の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 224 カーテンレール、普通カーテン、ビニールカーテンの数量、カーテンボックスの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 225 普通カーテンの数量、衛生器具取付補強板の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 229 普通カーテン、ビニールカーテンの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 235 コーナガードCの数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 236 排水溝ふたの摘要	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 238 暗幕、ミックステープ加工の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 241 緞張操作盤取付下地補強材の追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 242,246,247 衛生器具取付補強板の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 258 金物見切二重シリングの追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 276 コンクリート打設手間の数量と追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 277 コンクリートポンプ圧送の数量と追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 278 基礎部躯体コンクリート構造体強度補正の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり

訂正箇所	誤	正
数量内訳書 284,285 額縁(窓出入口)の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 298 胴縁の数量	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり
数量内訳書 314 軽量鉄骨壁開口部補強の数量と追加	数量内訳書のとおり	数量内訳書のとおり